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1.1 Insan glct

2. Hammadde

3. Kapital

Uretimin gerceklestirilmesi icin yukaridakilerin
hangisi gereklidir?

A) 1

B) 1 ve2
Q) 1.2 ve3
D) 1 ve3

2. ic Anadolu ile Giiney Dogu Anadolu da

kerpic, Karadeniz de agag. Dogu Anadolu da ise
tas evler vardr.

Bu durumun sebebi asagidakilerden hangisidir?
A) lklim &zellikleri

B) Ekonomik faaliyetler

Q) Bitki ortust

D) Nifus yogunlugu

3. Bir dlkede tanmsal dretimin yogun olmasi
asagidakilerden hangisini géstermez?

A) Ulkede tarim iscilerinin sayisinin gok
oldugunu.

B) Topragin, pek cok yerde tarima elverisli
oldugunu.

Q) iklimin farkli tarim trdnlerinin dretimine
elverisli oldugunu.

D) Ulkede sanayinin gelistigini

Yukarida verilenler iretim asamasina gére
siralandiginda en dogru siralama hangisi olur?

A 1-3-5-4-2

B) 1-2-3-4-5
A 1-3-2-5-4
Db 1-3-2-4-5
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5. Ulkemizde tretilen bugdayin baz yllar ¢ok ,
bazi yllar az olmasi; 1. Yagis dizeni 2. Tarim
alanlarinin azalmasi 3. Tarim teknolo jilerinin
Yetersizligi gibi nedenlerden hangisi acklanir?

A) Yalniz 1

B) Yalniz 2
Q) 1 ve 2
D) Yalniz 3

6. Bir tlkenin baska tlkelerden mal almasina ne
denir?

A) ithalat
B) ihracat
Q) ekonomi
D) ticaret

7. Asagidakilerden hangisi tretimin olabilmesi icin

gerekli degildir?

A) sermaye

B) toprak

Q) hammadde
D) glic

8. Asagidakilerden hangisi endustri bitkisidir”?
A) pirinc

B) arpa
Q) bugday
D) zeytin

9. Asagidakilerden hangisi bir bélgede tiretim

olmasi icin gerekli tic temel unsurdur?

A) para, yol, zaman

B) insan giict, sermaye, hammadde
Q) iklim, ener ji, sermaye

D) sermaye, hammadde, zaman

1 O. Bir tlkenin dis ilkelere Urin satmasina ne ad
verilir?

A) ticaret
B) ithalat
Q) ihracat
D) ekonomi
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11. Seracilik daha ¢ok hangi iklim 6zelligine sahip
olan yerlerde gérilmektedir?

A) Baharda yagmurun bol oldugu

B) Kislarin itk oldugu

C)  Kislarin kar yagish oldugu

D) Yazlarin kurak oldugu

1 2. Zengin yeralt madenlerine sahip bir
bélgede yasayanlarin, asagidaki ekonomik

faaliyetlerden hangisiyle daha cok ugrasmalari
beklenir?

A) Tarim
B) Ticaret
C)  Balikalik

D) Madencilik

1 3. Bir bélgenin gelismesi icin yeni is alanlarina
ihtiyag vardir. Yeni is alanlar olusturan insanlara
ne ad verilir?

A) Ciftci

B) Satici

C)  Girisimci

D) Uretici

1 4. Batr Akdeniz kiylarimizda ............ dayali

ekonomik faaliyetler yuritilmektedir. Bu yore,
tarihi ve dogal gizelliklere sahiptir.

Bu metni tamamlayacak en uygun kelime
asagidakilerden hangisidir?

A) Tarima
B) Ticarete
Q) Turizme

D) Balikeliga

1 5. Bir bélgenin iklim 6zellikleri, yerytzi, sekilleri,
ulasimin kolaylig o bélgenin sanayilesmesini
etkiler.

Bu agklamaya gére asagidaki illerden hangisi
sanayi yéninden en gelismistir?

A) Istanbul
B) Hakkari
Q) Amasya
D) Artvin

16. Asagida bazi tarim Grinleri ile bunlarin en
cok yetistirildigi bélgeler eslestirilmistir Bunlarin
hangisi dogrudur?

A)  Pamuk-Giineydogu Anadolu Bélgesi

B) Tatin-Karadeniz Bélgesi

Q) Mercimek-Akdeniz Bélgesi

D) Zeytin-Karadeniz Bélgesi

1 7. Asagidakilerden hangisi endustri bitkisi

degildir?

A) Pamuk
B) Susam
Q) Zeytin
D) Bugday

1 8. Cografi yapisi nedeniyle hayvancilligin en
énemli gecim kaynag oldugu bslgemiz hangisidir?
A) Marmara Bélgesi

B) Dogu Anadolu Bélgesi

Q) Ege Bélgesi

D) Akdeniz Bélgesi

19. Asagida bazi meslekler ile yapildig bélgeler
verilmistir. Dogru olani bulunuz.

A)  Balkelik-Urfa

B) ipekbécekc;iligi-Burso

C)  Taskémiri-Rize

D) Cay -Zonguldak

20. Asagidakilerden hangisi bir bélgede tretim
olmasi icin gerekli tic temel unsurdur?

A) Insan giicti, hammadde ve sermaye

B) Insan giict, iklim ve deniz

Q) Hammadde, dogal gizellik ve ticari izin
D) Sermaye turizm ve tarim
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